
Определение о продлении  срока и об отложении рассмотрения дела № 08-
415/2015

Исх№ИП-08/20300 от 31.12.2015

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

<…>-[…],

<…>-[…],

<…>-[…],

рассмотрев дело №08-415/2015 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения рекламы и анонсов,
транслировавшихся на телеканале «Ю» 16.10.2015 г. в период с 10 часов 50 минут
до 12 часов 45 минут в г. Казани, уровень звука которых превышает уровень звука
прерываемой ими телепередачи.

В присутствии:

- представителя ЗАО «ТВ Сервис» (123557, г. Москва, ул. Б. Тишинский пер., д. 43,
ИНН 7703136921, Дата присвоения ОГРН: 14.02.2003),

Установила:

Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе №08-415/2015 в отношении ЗАО «ТВ Сервис» (123557, г.
Москва, ул. Б. Тишинский пер., д. 43, ИНН 7703136921, Дата присвоения ОГРН:
14.02.2003)  было назначено на 29 декабря 2015 года в 15 час. 30 мин.

В ходе рассмотрения дела ответчиком - представителем ЗАО «ТВ Сервис» был
предоставлен договор с редакцией СМИ № МУЗ-007-006  от 01 октября 2012г.,
согласно которому Вещателем  телеканала «Ю-ТВ» на территории Республики
Татарстан является общество с  ограниченной ответственностью  ООО
«Информационные системы плюс».

В соответствии с  вышеизложенным, Комиссией  были установлены признаки
нарушения законодательства о рекламе в действиях ООО «Информационные
системы плюс» (420036, Республика Татарстан, г. Казань, улица Лядова,5, ОГРН:
1021603881760,  Дата присвоения ОГРН: 04.11.2002).

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел,   возбужденных  по  признакам 
нарушения  законодательства  Российской Федерации о рекламе, утвержденные
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508 «Об утверждении Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе», Комиссия

Определила:

1. Рассмотрения дела № 08-415/2015 продлить до 1 марта 2016г.
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2. Назначить дело №08-415/2015 к рассмотрению на 14 января 2015 года в 14 ч.
30 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.

3. Привлечь в качестве соответчика по делу №08-415/2015 ООО
«Информационные системы плюс» (420036, Республика Татарстан, г. Казань,
улица Лядова,5, ОГРН: 1021603881760,  Дата присвоения ОГРН: 04.11.2002).

4. ООО «Информационные системы плюс» в срок до 12 января 2015 г.
представить следующие заверенные копии документов и сведений:

-        учредительные документы ООО «Информационные системы плюс»;

-        свидетельство о регистрации ООО «Информационные системы плюс» в
качестве юридического лица;

-        свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом
органе;

-        документы, подтверждающие полномочия руководителя ООО
«Информационные системы плюс» с приложением копии паспорта (страница
с Ф.И.О., датой и местом рождения,  страница с адресом регистрации);

-        письменные объяснения по факту превышения  при трансляции рекламы 
уровня громкости ее звука, а также по факту превышения  уровня громкости
звука сообщения о последующей трансляции рекламы;

-        иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование.

         5. ЗАО «ТВ Сервис» (123557, г. Москва, ул. Б. Тишинский пер., д. 43,

ИНН 7703136921, Дата присвоения ОГРН: 14.02.2003) в срок до 12 января 2015 г.
представить следующие заверенные копии документов и сведений:

         - копия договоров на оказание услуг  трансляции рекламы, тех рекламных
роликов, которые транслируются на протяжении записи, осуществленной
Управлением Федеральной антимонопольной службы 16.10.2015 г. в период с 10
часов 50 минут до 12 часов 45 минут в г. Казани.

При подготовке ответа на данное определение просим формировать ответ
попунктно, согласно списку запрашиваемой информации.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка законных представителей или представителей с доверенностью для участия
в конкретном делопроизводстве (№08-415/2015), для участия в рассмотрении дела
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.


